

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年  
8月10日  
星期三  
壬寅年七月十三

陕西一级报纸  
总第10454期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 汽油柴油价格再下调

新华社北京8月9日电 国家发展改革委9日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年8月9日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低130元和125元。

这是今年以来我国第五次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第四次下调。本次油价调整折合每升下调约0.1元,将进一步降低车辆出行成本和物流运输成本。

国家发展改革委有关负责人

说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格继续下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期内国际油价仍可能弱势运行。



## 加快建设副中心 全力打造先行区

### 杨广亭调研城市规划建设管理工作时强调

## 加快重点片区改造 持续提升城市品质

本报讯 8月9日,市委书记杨广亭调研城市规划建设管理工作时强调,要坚持以人民为中心的发展思想,高起点规划、高标准建设,加快重点片区改造,持续提升城市品质,努力让群众有更多幸福感获得感。

杨广亭先后来到金台区龙丰村、陈仓区虢镇车站、渭滨区南关路

等片区,实地了解拆迁规划建设等工作推进情况,并听取当地群众和干部的意见建议。

杨广亭强调,片区改造是我市实施中心城区“东进、南控、西优、北延、中强”战略,提升城市品质的重要抓手,是改善群众居住条件和生产生活环境的有效举措。各级各部门要高度重视,勇担使命,专班推进,以更足干

劲、更实举措、更大力度推进城市更新改造,促进经济社会高质量发展。

杨广亭要求,要创新体制机制,不断激发各县区推进城市更新的内在活力。要主动作为,创新思路,进一步优化设计方案,用好土地资源,充分挖掘空间潜力,完善公共服务设施,强化社会事业配套,大力改善人居环境。要坚持问需于民、问计于民,

依法、公开、透明、规范做好征拆工作,优化细化安置方案,真正把好事办好、实事办实。要严把工程质量关、安全关,确保把每个项目打造成经得起历史检验、得到群众认可的精品工程、民心工程。

市领导段小龙、时镇、张昭分别参加调研。

(金鑫 张琼)

本报讯 8月9日,市人大常委会召开党组(扩大)会议,传达学习省委十四届二次全会、市委十三届二次全体(扩大)会议精神,以及中省市关于做好离退休干部工作的相关文件和会议精神。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议并讲话。

会议回顾了上半年市人大常委会工作情况,强调市人大常委会要深入学习贯彻省委全会精神,明确工作目标,自觉把思想统一到全会对当前形势的分析研判和对下半年工作的安排部署上来,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求,紧扣“十项重点任务”,依法高效履职,要始终注重学习,振奋工作状态,不断凝聚合力,持续改进作风,全面加强常委会机关建设。要锚定市委全会提出的重点工作任务和常委会工作要点,切实做好人大各项会议筹备及省人大代表选举等工作,积极参与全市中心工作,扎实做好常态化疫情防控工作,以良好的精神状态和工作作风,为宝鸡高质量发展贡献人大力量。

会议强调,要认真学习贯彻中省关于加强新时代离退休干部党的建设的意见和若干措施,进一步加强对老干部工作的组织领导,积极开展形式多样的交流活动,着力完善老干部服务保障机制,用心用情做好老干部工作,竭尽全力让老干部老有所养、老有所安、老有所为、老有所乐。

### 市人大常委会召开党组(扩大)会议

## 锚定重点任务 依法高效履职

本报记者 胡红玲

本版责编:安伟东 美编:兰莹莹 校对:董建敏

## 坚持党建引领 强化作风建设

### ——贯彻落实市委十三届二次全会精神系列评论之三

本报评论员

刚刚闭幕的市委十三届二次全会明确提出:要继续苦干实干快干、努力干一起干,必须坚持党建引领,以鲜明导向强化作风建设保障;各级党组织要坚持严的主基调不动摇,从严从实抓好党的建设各项工作,常抓不懈改进,与时俱进提高,更好引领和保障经济建设这个中心工作。

坚持党建引领,强化作风建设,要从严从实地抓,抓出生产力。习近平总书记指出,各级各部门党委(党

组)必须树立正确政绩观,坚持从巩固党的执政地位的大局看问题,把抓好党建作为最大的政绩。这就要求全市各级党组织,一定要坚定正确政治方向,坚持把党的政治建设摆在首位,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把“两个维护”落实到具体工作中。全市各级党组织要持续强化政治功能,引导督促干部真正悟透党中央大政方针,扎扎实实贯彻党中央决策部署,确保执行不偏向、不变通、不走样。风清气正,气正

则心齐,心齐则事成。通过更加“严”的措施,更为“实”的举措,让党组织的战斗堡垒更加坚强有力,让党员干部的作风更过硬。

坚持党建引领,强化作风建设,要持之以恒地抓,抓出凝聚力。党的建设永远在路上,党建工作,不是今天抓抓,明天歇歇,三天打鱼两天晒网,而是要一以贯之、持之以恒,这样才能抓出成效,抓出凝聚力。全市各级党组织,必须时刻保持锲而不舍的精神和永远在路上的执着,在注重日

常、抓在经常上持续用力,在反复抓、抓反复上使出恒劲,推动新时代党的建设不断取得新的进步、迈上新的台阶。面对经济下行压力,稳住经济大盘需要继续付出艰苦努力,全市各级党组织不能有丝毫懈怠,更不能有歇一歇的思想,而是要用强有力的党建引领,强化硬作风的养成,让“苦干实干快干、努力干一起干”的良好作风,继续得以发扬光大,凝聚起更加磅礴的力量,催生出宝鸡发展的强劲动力。

坚持党建引领,强化作风建设,要与时俱进地抓,抓出战斗力。抓党建就是凝聚战斗力,抓党建就是激发创造力。新时代,新的问题接踵而至,如何通过党建引领,解决实际问题,这是摆在各级党组织面前的现实问题。(下转第二版)

## 打造文史工作品牌 强化文化服务功能

### 政协宝鸡市委员会十三届四次主席会议召开

本报讯 8月8日,政协宝鸡市委员会十三届四次主席会议召开。会上传达了全省政协文史工作座谈会精神并研究了市贯彻实施意见,审议了关于推进我市博物馆事业高质量发展等调研报告。市政协主席刘荣贤主持会议并讲话。

会议指出,人民政协文史工作是一项具有统一战线功能、政协特点的重要工作,是人民政协的一项经常性、基础性工作。全市各级政协组织要认真贯彻落实全国、全省政协文史工作座谈会精神和市委十三届二次全会精神,积极筹备、精心组织召开我市文史工作座谈会,充分调动广大政协委员积极性,结合宝鸡文史工作特色,制定文史工作实施意见和工作规划,推动文史工作高质量发展。要把文史工作放在全市高质量发展的大局中来谋划,深度挖掘、整理、编写出版宝鸡文史资料,既抓历史文化的挖掘,又抓“当代人写当代事”,打造宝鸡政协文史工作品牌,使文史资料切合宝鸡实际、体现政协特色、彰显时代意义。

(下转第二版)

## 非凡十年 变化就在我身边 ②

### 凤县平木镇白蟒寺村党支部书记刘文涛: 高速路跨进秦岭 冷凉菜走出大山

每年七八月份,是我们一年中最忙的时候。村里的架豆、娃娃菜、甘蓝等高山蔬菜成熟了,村民都忙着采摘、销售。太凤高速公路平木出口就设在村里,运输成本降低了,蔬菜日交易量翻了一番!

我当了七年村干部,这十年,是村民出行发生巨变的十年。前些年,

村民要去宝鸡市区,得坐班车从平木到太白县城,再从太白县城坐班车到宝鸡,来回倒车不说,还特别耗时间。2020年10月,太凤高速公路通车,2021年9月,宝汉高速公路通车。现在我们从村里开车上太凤高速,到田坝枢纽再上宝汉高速,穿过天台山隧道,约一个小时就到宝鸡市区了。

(本报记者张琼整理)

## 山崎精工 小车床闯出大市场



本报讯 8月8日,在位于宝鸡高新区的山崎精工智能装备有限公司,工人对即将出厂的小型精密排刀数控车床进行最后的调试(见左图)。今年以来,该公司一方面多措并举降成本,一方面加大定制化产品生产研发力度,企业生产经营稳中向好。

该公司是一家集高精数控机床、功能部件、智能机器人及柔性生产线研发、生产、销售于一体的省级专精特新企业。公司研发生产的小型精密排刀数控车床系列产品,以高精度、高转速、高刚性、低故障等特点深受客户青睐,在国内市场占有率位列第一。

今年以来,为满足客户个性

化需求,该公司持续加大定制化产品生产研发力度,研发人员充分了解客户对产品工艺、性能等方面的需求,并开展一对一的个性化设计,获得企业认可后再研发生产。近日,公司为广东一高端表壳生产企业量身定制的大理石基座电主轴机床,使零件加工时间缩短25%,精密度提高20%。公司在认真梳理、解决生产环节中堵点问题的同时,实行销售服务一体化,销售人员不仅要产品卖出去,还要为客户提供全天候保姆式售后服务,使单台机床的生产和销售成本较之前降低了12%。今年前7个月,公司实现产值5200万元,同比增长8%。 本报记者 邵菲菲

## 稳住经济大盘 一线行